

Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 14.11.2024

+ Regionálne centrum zhodnocovania biologicky rozložiteľného odpadu na ulici Gorkého v Ľuborči oznamuje občanom, že dňom **16.11.2024**, t.j. v sobotu ukončuje sezónu. Najbližší termín otvorenia Kompostárne bude v zmysle kalendára Zberu odpadov v sobotu, dňa **7.12.2024**.

+ FK Slovan Nemšová vás pozýva na dohrávku futbalového majstrovského zápasu 7. kola 6 ligy sever „Hummel“ ZSFZ medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom FK Košeca. Futbalový zápas sa bude konať v netradičnom čase a to v sobotu **16.11.2024** so začiatkom o 10.00 na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na vás a vašu podporu v poslednom zápase tohto kalendárneho roku.

+ Vážení občania, v dňoch od **16.11.** do **24.11.2024** (sobota-nedeľa) bude prebiehať v našom meste odpočet zemného plynu poverenými pracovníkmi spoločnosti SPP – distribúcia a.s. Prosíme Vás o sprístupnenie odberných miest, nakoľko sa tak vyhneme zbytočným komplikáciám. V prípade, že nebude možné zrealizovať odpočet plynu z dôvodu vašej neprítomnosti, odpočítár Vám zanechá lístok s ďalšími informáciami.

+ OZ Hravé hlavy v spolupráci s Králikovým mlynom Vás pozývajú na benefičné popoludnie : komorný koncert a cestovateľskú prednášku v nedeľu, dňa **17.11.2024** o 15.00 hod. do Králikovho mlyna v Nemšovej. Vstupné je dobrovoľné.

+ Vážení spoluobčania, očná optika Doktor Optik Vás pozýva do pobočky v Dubnici nad Váhom. V termíne od **18.** do **19. novembra** si pre Vás pripravila Akčné dni.

Všetky okuliarové sklá máte v tieto dni so zľavou 50%! Neváhajte a zastavte sa v Dubnici nad Váhom, v Obchodnom dome FIX, na Námestí Matice slovenskej.

Doktor Optik - Vaša rodinná optika

+ Zber konárov zo všetkých mestských častí bude v dňoch **19.** a **20.11.2024**. Prosíme občanov, aby nezväzovali konáre špagátmi.

+ Mesto Nemšová a Základná umelecká škola pozýva všetkých na privítanie Mikuláša vo veľkej sále Kultúrneho centra Nemšová a rozsvietenie vianočného stromčeka v amfiteátri pri mestskom múzeu, ktoré sa uskutoční dňa **5.12.2024**. Nakúpiť si budete môcť na vianočných trhoch. Záujemcovia o predaj výrobkov a produktov (včelí med, vianočné pečivo, ozdoby, sušené ovocie) sa môžu prihlásiť na číslu telefónu 0918 876 668 alebo prostredníctvom e-mailu: evidencia@nemsova.sk a to najneskôr do 20.11.2024. Po tomto termíne už nebude možné sa prihlásiť.

+ Obchodík svätého Jozefa v Novej Dubnici srdečne pozýva do svojej kresťanskej predajne. Ponúkajú kresťanské knižky detské aj pre dospelých, modlitebné knižky, ružence, krížiky, medailóniky, obrazy, obrázky, sošky svätých, Biblie, krstné košielky, krstné sviečky, rôzne darčeky ku krstu, na 1. sväté prijímanie, na birmovku, k meninám, narodeninám, na svadby a na rôzne príležitosti. Radi Vás privítajú každý deň od pondelka do piatku v čase od 10tej do 16.30 hodiny. V sobotu majú otvorené od 9tej do 12tej hodiny. Sídliť v Novej Dubnici na ulici SNP NA PANELÁKOCH pri potravinách Coop Jednota. Na návštevu sa na Vás tešia v Obchodíku svätého Jozefa. Bližšie informácie si prezrite aj na FB stránke Obchodíku svätého Jozefa.